

## Поздравление с Днём Победы

6.5.2016

Комплекс городского хозяйства поздравляет с Днём Победы.

Пётр Бирюков, заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства: «День Победы - это праздник для каждой семьи в нашей стране, он объединяет всех от мала до велика, кто хранит светлую память о героях Великой Отечественной Войны. Комплекс городского хозяйства столицы специально подготовил поздравительный ролик. На медиа-фасадах зданий-книжек появятся огромные живые открытки. Пламя Вечного огня и чёрно-белая фотография водружения красного Знамени Победы над Рейхстагом начнут трансляцию видео-поздравления. На гигантских экранах появятся неотъемлемые символы Победы: солдаты, георгиевская лента, награды и медали - орден Красной звезды и Отечественной Войны, цветущая яблоня - символ обновления, весны и мира, и, конечно, салют в честь Великой Победы над фашизмом».

Благодаря высокой разрешающей способности и технологиям, на фасадах книжек-высоток будет транслироваться поистине реалистичная картинка. Медиа-фасады и архитектурно-художественная подсветка зданий на противоположной стороне Нового Арбата зажжётся 7 мая в 20:29 и будет работать по 9 мая включительно, благодаря ветеранов и тех, кто не вернулся домой за мирное небо над головами россиян.

Также в честь Дня Победы на улицах столицы засияет праздничная иллюминация и динамичная подсветка на фасадах зданий. Яркая палитра праздника будет освещать столицу до полуночи 9 мая.